


VIGAS T

* ANCHO COLABORANTE O EFECTIVO

hf
(1) VIGA T SIMETRICA J/
% 7

L = LUz DE LA VIGA b S L/4 ; : b—bu_.-:l i: 8 h}c
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(3) VIGA T AISLADA
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* EN LOS APOYOS HAY MOMENTO NEGATIVO

ZONA TRACCIONADA

CORTE A-A ‘ oo

/ ZONA COMPRIMIDA

* CAs0OS 1 Y 3 CORRESPONDEN A VIGAS RECTANGULARES

EN EL CASO DE MOMENTOS POSITIVOS 1 Y 2 SE DISCRIMINAN ASI:

Ag f‘_,' —_— .‘-’-‘fyd

0.85f b 0.85 '

p=As/bd

APROX:

S a < hf — vigarectangular

a =hf - vigaT
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As o Asf |b_{ Asf a
Asf: 0-85f‘cif)_bw)hf ®
Ag !

v

\ As T Asf ®
My, = Agfy(d = he/2)

LUEGO:

_ (As o Ajf)f},-
0.85 f . b,

M, = (4: — A )f,(d = a/2)

* DEFINICIONES DE CUANTIAS:

Mﬂ - Mﬂl + Mﬂz = Asff_}f(d - hff2) + (AS _ Aff)f}” A

s
,G':E;,Ow:

As Asf
y Pr =
b,,d b, d

OM, = My

16-05-2012 Disefio de Estructuras Vigas T 4




CUANTIA DE BALANCE DE VIGA T

* LA CONDICIAON DE BALANCE QUEDA DETERMINADA EN EL DIAGRAMA
COMPATIBILIDAD DE DEFORMACIONES POR LA CONOCIDA EXPRESION:

Ch Eu

— = (1)
d  €,+€,

* CON ESTA CONDICION DE BALANCE Y CON LA ECUACION DE EQUILIBRIO SE TIENE:

Agbfy = 0.850,f by, +0.85 [, (b — bljhf (2)

0O LO QUE ES LO MISMO.

Agbfy — 0'8581}[“6 bwcb + Agffy (3)

DE

DIVIDIENDO (3) POR b, df, Y UTILIZANDO LAS DEFINICIONES DE Pw v Pf SE TIENE:

f‘nﬂ' EH

. = 0.85 +
|
Pwb = Pp T Pf Py
f‘l:' Eu
Pwp = 0.855 -~ p
' MAX . fy Eu-l 0.004 4
1.4

Pmin = f Y P > Pmin
j_.?
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EJEMPLO:

‘ 700 ‘
\ \
. EO -
750
650
[ 3 I )}
[ BN B )
250 4 g 32
2028
SoOLUCIAON:
4449
p=——=0.0098
700 = 650
. 0.0098 = 420 = 650
a= pf*“‘ = =157 > h;
0.85 £, 0.85x20

f'. =20 MPa
f, = 420 MPa
oM, =?

A, = 4449 mm?
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®* VIGA T:

0.85 ¢ (b—by)hy = 0.85+20+(700-250)x150
Ty 420

Af =

A f = 2732 mm?

A — Agp = 4449/ 2732 = 1717 mm?

p,, = 4449/ 250+ 650 = 0.0273

pr = 2732/ 250+ 650 = 0.0168

_ fc 600
Py = 0.85f fy 600+f,
20 600
p, = 085 x085x — x ~ 0.0202
420 1020
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Pw < Puw, . oK!

* NOTAR QUE EL HECHO QUE g > hf IMPLICA QUE Pw ESTA CERCANO A LA CUANTIA
MAXIMA

M, = Ay (d = 1y/2)
Mnl = 2732 = 420(650 — 150/2) = 660 kNmMm

(As — Af)fy _1717x420

- = 170mm
0.85f . b, 0.85 = 20 = 250

an — (As _Asf)fy(d - ﬂf2)

M,, = 1717 = 420(650 — 170/2) = 407kN m
M, =M, + M, =660+ 407 = 1067 kNm

O M, =090=1067 =960 kNm
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DISENO DE VIGAS T

—
.

DETERMINAR ESPESOR DEL ALA hf DE LA LOSA
DETERMINAR ANCHO EFECTIVO b
DETERMINAR DIMENSIONES DEL ALMA bw Y d CUMPLIENDO LOS DOS

W N

REQUISITOS SIGUIENTES:

d = MOMENTOS NEGATIVOS EN LOS APOYOS.
bl-”: RESISTENCIA AL CORTE.
v

4. DESPUES DE DEFINIR LAS DIMENSIONES, DETERMINAR -‘45 POR

TANTEDO (SUPONER a = hf PARA EMPEZAR) CON EL VALOR
ASi DETERMINADO, CHEQUEAR g Sl g <= hf% VIGA D
- = h b
5. VIGAT: S1 @ f —> PARA VIGA T
HACER NUEVO TANTEO PARA DETERMINAR (-Ag - -Agfj
=
6. CHEQUEAR Pw = p"’"ma:{‘ (ESTO SE CUMPLE CAS| SIEMPRE)
51 Pw = Pwmax —> CAMBIAR DIMENSIONES O USAR A
7. CHERUEAR Pw = Pw,,
0-251\,-';_}(‘.: 1.4 EcuacioN (10 -3 ) Acl 318 - 95
= =

Pu, o = >
Wimin fy fy
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EJEMPLO:

—a
A B
/\/\__/—\/\
/_I\“ 7.3 1 ?‘
—"
75
500
{4 S o oD
280
— CORTE @ - a

, 1200 |

LAS DIMENSIONES INDICADAS RUEDARON DETERMINADAS POR
NEGATIVOS EN LOS APOYOS.

f. =20 MPa
fy = 420 MPa
M, =720 kNm
A, =7

LOS MOMENTOS
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SOLUCIAN:

(1) ANCHO EFECTIVO DEL ALA:

b<16 bf + b, =16 =75 =280 = 1480 mm
§= 7300/ 4 = 1825 mm

[ =1200— 280 =920 mm —

=460 mm

b =1200mm (=460=2 +280)

(2) DETERMINACIAON S| ES VIGA T:

TANTEDO: SuUuPONGAMOS

M, 720 = 10¢

p=4418/1200 =500 = 0.00685

pfyd 000686~ 420+ 500

a = - =85 =75 mm
0.85 . 0.85 = 20

a=75mm

= 4118 m?

ﬂ:hf
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(3) VIGA T:

Acf =

OM,, = OAsf,(d — hs/2)

0.85 f'¢ (b—bydhfs _ 0.85%20+{1200-280)75

Iy

420

75
= 0.90 %2793 =420 (500 — ?)

OM,, = M, — ®M, =720—488 =232kNm

(4) DETERMINACION DE A; — A :

* 1°® TANTEO:

(As o

REVISANDO :

* 20 TANTEO:

(9M,,)

SEA:

= 2793 mm?

a=100 mm

232 = 10°

Asr) = 0f,(d—a/2) 090  420(500 — 50)

(A —4)f, 1364420
= - — = = 120 mm
0.85 f.bh,  085~20+280
232 + 108
A, — Ay = 1395 mm?

a =
0.85 = 20 = 280

1395 = 420

~ 0.90 - 420(500 — 60)

=123 mm

A. = A + (A: — Ag) = 2793 + 1395 = 4188 mm?

= 1364 mm?
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(5) DETERMINACIAON Pwogy -

pw = 4188/500 + 280 = 0.0299

ps =2793/500 + 280 = 0.0200

0.85 fo 600 085'085'20 000
o= glfy 600+ f, 7420 1020
Pw < Py oK!

= 0.0202

* NOTAR QUE 1° TANTEO DA

A. = 4157 mm?

Y QUE 2° TANTEO DA

A, = 4188 mm?
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